

新闻公告

普睿司曼宣布投资建造新型海底电缆敷设船 2020年前全面投入运营，将成为市场上最先进、最具实力的电缆敷设船

2018年3月14日，米兰—全球能源和通信行业的世界领导者普睿司曼集团宣布投资1.7亿欧元建新型电缆敷设船。这一战略资产有助于支持普睿司曼的交钥匙方案。集团可以提供端到端的EPCI项目，从工程、制造和安装到全面的监测和诊断服务。特别是电缆敷设船将支持海底光缆安装业务的长期增长前景，加强集团的互连和海上风电项目执行能力。

普睿司曼新型电缆敷设船旨在成为市场上功能最强大的船只，并通过先进的功能提供增强的项目多功能性。先进功能包括深水安装能力超过2000米，得益于大型电缆旋转平台而增加的电缆负载能力，能够执行复杂的安装操作，支持各种埋设系统，最先进的定位和耐海性系统，减少对环境的影响。新型电缆敷设船预计将在2020年第二季度交付。

凭借集团现有船队中的三艘世界最先进的电缆敷设船—朱利奥·凡尔纳，电缆企业号和Ulysse号，以及广泛应用的高科技安装埋设设备，如Hydroplow，PLB Sea Mole设备以及HD3技术，这项新的战略资产将巩固集团在海底电缆和系统业务方面的领先地位，并将通过内部安装活动提高海底电缆业务的能力，同时实现准时交付和执行。

普睿司曼集团的海底业务在2017年获得几项重要合同，截至2017年底订单超过24亿欧元。最近主要的互连项目包括用于英国和法国海底链接的IFA2项目，菲律宾NGCP互联项目。在海上风电链接市场，已获得法国电力公司RTE授予的连接三座海上风电场到法国大陆电网的项目。

普睿司曼集团介绍

普睿司曼集团是能源和通信电缆系统行业的世界领导者。集团拥有140年历史，2017年的销售额约79亿欧元，超过21,000名员工遍布在全球50个国家和82家工厂中。普睿司曼集团定位于高科技市场，为其客户提供最广泛的产品、服务、技术和知识支持。在能源领域，普睿司曼集团经营的业务包括为输配电服务的地下和海底电力电缆系统，在许多不同工业领域中使用的特种电缆，以及在建筑和基础设施行业中使用的中低压电缆。在通信领域，普睿司曼集团生产为语音、图像和数据传输服务的线缆和连接件，包括各种光纤、光缆和铜缆，以及连接件系统。普睿司曼是一家在意大利股票交易市场的上市公司（属FTSE MIB指数）。

媒体关系

Lorenzo Caruso
集团企业和业务沟通总监
Ph. 0039 02 6449.1
lorenzo.caruso@prysmiangroup.com

投资者关系

Cristina Bifulco
投资者关系部总监
Ph. 0039 02 6449.1
mariacristina.bifulco@prysmiangroup.com